Информация
о заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в аппарате Думы Уссурийского городского округа

На заседании 05.07.2018 г. комиссия рассмотрела представление Уссурийской городской прокуратуры об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции в сфере муниципальной службы, допущенными в ходе исполнения двумя муниципальными служащим аппарата Думы Уссурийского городского округа обязанности по представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также указанных сведений в отношении своего супруга (супруги) и несовершеннолетних членов своей семьи за 2017 год.
Принимая во внимание устранение муниципальными служащими выявленных нарушений в полном объеме комиссия установила, что допущенные факты представления неполных и недостоверных сведений могут быть расценены как несущественные или малозначительные проступки.
[bookmark: _GoBack]Вместе с тем, комиссия рекомендовала применить дисциплинарное взыскание в виде замечания к одному муниципальному служащему, к другому муниципальному служащему дисциплинарное взыскание не применять, в виду нахождения его в отпуске по уходу за ребенком до трех  лет.


