ПЕРЕЧЕНЬ 
законов и иных нормативных правовых актов, 
определяющих полномочия Думы Уссурийского городского округа,  задачи и функции ее структурных органов

1. Конституция Российской Федерации.
2. Федеральные законы Российской Федерации: 
· Гражданский кодекс Российской Федерации (с изменениями и дополнениями);
· Гражданский процессуальный кодекс Российской Федерации (с изменениями и дополнениями);
· Кодекс административного судопроизводства Российской Федерациис изменениями и дополнениями);
· Бюджетный кодекс Российской Федерации от 31 июля 1998 г. N 145-ФЗ                  (с изменениями и дополнениями);
· Налоговый кодекс Российской Федерации (с изменениями и дополнениями);
·   Федеральный закон от 17 января 1992 г. N 2202-I "О прокуратуре Российской 
      Федерации" (с изменениями и дополнениями);
·   Федеральный закон от 28 марта 1998 г. N 53-ФЗ "О воинской обязанности                  
       и военной службе" (с изменениями и дополнениями);
· Федеральный закон от 25 февраля 1999 г. N 39-ФЗ "Об инвестиционной деятельности в Российской Федерации, осуществляемой в форме капитальных вложений" (с изменениями и дополнениями);
·    Федеральный закон от 11 июля 2001 г. N 95-ФЗ "О политических партиях"                
      (с изменениями и дополнениями);
·   Федеральный закон от 25 июля 2002 г. N 113-ФЗ "Об альтернативной 
      гражданской службе" (с изменениями и дополнениями);
· Федеральный закон от 12 июня 2002 г. N 67-ФЗ "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации" (с изменениями и дополнениями);
· Федеральный закон от 6 октября 2003 г. N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации"                       (с изменениями и дополнениями);
· Федеральный Конституционный закон от 28 июня 2004 г. N 5-ФКЗ                                      "О референдуме Российской Федерации" (с изменениями и дополнениями);
·   Федеральный закон от 30 декабря 2004 г. N 210-ФЗ "Об основах регулирова-
      ния тарифов организаций коммунального комплекса" (с изменениями и    
      дополнениями);
· Федеральный закон от 13 марта 2006 г. N 38-ФЗ "О рекламе"                                  (с изменениями и дополнениями);
· Федеральный закон от  2 мая 2006 г. N 59-ФЗ  "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации" (с изменениями и дополнениями);
· Федеральный закон от 2 марта 2007 г. N 25-ФЗ "О муниципальной службе               в Российской Федерации" (с изменениями и дополнениями);
·   Федеральный закон от 25 декабря 2008 г. N 273-ФЗ "О противодействии 
       коррупции" (с изменениями и дополнениями);
·  Федеральный закон от 9 февраля 2009 г. N 8-ФЗ "Об обеспечении доступа к 
     информации о деятельности государственных органов и органов местного 
     самоуправления"(с изменениями и дополнениями);
· Федеральный закон от 27 декабря 2009 г. N 365-ФЗ "О внесении изменений в    
    отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенст- 
    вованием деятельности органов государственной власти субъектов Российской  
   Федерации и органов местного самоуправления" (с изменениями и 
    дополнениями);
· Федеральный закон от 17 июля 2009 г. N 172-ФЗ "Об антикоррупционной   
    экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых 
     актов" (с изменениями и дополнениями);
· Федеральный закон от 28 декабря 2010 г. N 403-ФЗ "О Следственном комитете  
     Российской Федерации" (с изменениями и дополнениями);
·   Федеральный закон от 7 февраля 2011 г. N 3-ФЗ "О полиции" (с изменениями 
      и дополнениями);
· Федеральный закон от 7 февраля 2011 г. N 6-ФЗ "Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований" (с изменениями                и дополнениями);
·  Федеральный закон от  6 мая 2011 г. N 100-ФЗ  "О добровольной пожарной  
      охране" (с изменениями и дополнениями);
· Федеральный закон от 5 апреля 2013 г. N 44-ФЗ "О контрактной системе                  в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных                 и муниципальных нужд" (с изменениями и дополнениями); 
· Федеральный закон от 2 апреля 2014 г. N 44-ФЗ "Об участии граждан                      в охране общественного порядка".

3. Подзаконные акты:

1. Указ Президента РФ от 8 июля 2013 г. N 613 "Вопросы противодействия коррупции" (с изменениями и дополнениями);
2. Указ Президента РФ от 2 апреля 2013 г. N 309 "О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона "О противодействии коррупции" (с изменениями и дополнениями);
3.Указ Президента РФ от 16 сентября 1999 г. N 1237 "Вопросы прохождения военной службы" (с изменениями и дополнениями);
4. Указ Президента РФ от 19 мая 2008 г. N 815 "О мерах по противодействию коррупции" (с изменениями и дополнениями).
· Постановление Правительства РФ от 14 июля 2000 г. N 524 "Об отдельных выплатах военнослужащим и членам их семей" (с изменениями и дополнениями);
· Постановление Правительства РФ от 2 ноября 2000 г. N 841 "Об утверждении Положения о подготовке населения в области гражданской обороны" (с изменениями и дополнениями);
· Постановление Правительства РФ от 23 января 2003 г. N 43 "О порядке исчисления стажа службы (выслуги лет) для выплаты ежемесячной надбавки к окладу месячного денежного содержания за стаж службы (выслугу лет) сотрудникам учреждений и органов уголовно-исполнительной системы, федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы и таможенных органов Российской Федерации" (с изменениями и дополнениями);
· Постановление Правительства РФ от 31 декабря 2004 г. N 903 "Об утверждении Правил составления передаточного (разделительного) акта по имущественным обязательствам органов местного самоуправления" (с изменениями и дополнениями);
· Постановление Правительства РФ от 26 февраля 2010 г. N 96 "Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов" (с изменениями и дополнениями);
· Постановление Правительства РФ от 21 декабря 2011 г. N 1074 "О порядке исчисления выслуги лет для назначения военнослужащим, проходящим военную службу по контракту, ежемесячной надбавки за выслугу лет"                 (с изменениями и дополнениями);
· Постановление Правительства РФ от 27 декабря 2011 г. N 1158 "О порядке исчисления стажа службы (выслуги лет) для выплаты ежемесячной надбавки к окладу месячного денежного содержания за стаж службы (выслугу лет) сотрудникам органов внутренних дел Российской Федерации" (с изменениями и дополнениями);
· Приказ Министерства культуры и массовых коммуникаций РФ от 25 мая 2006 г. N 229 "Об утверждении Методических указаний по реализации вопросов местного значения в сфере культуры городских и сельских поселений, муниципальных районов и Методических рекомендаций по созданию условий для развития местного традиционного народного художественного творчества".
· Приказ Минобороны РФ от 30 декабря 2011 г. N 2700 "Об утверждении Порядка обеспечения денежным довольствием военнослужащих Вооруженных Сил Российской Федерации" (с изменениями и дополнениями);
· Письмо Министерства культуры и массовых коммуникаций РФ от 6 июня 2006 г. N 25-01-35/05-АБ О методических указаниях по реализации вопросов местного самоуправления в сфере культуры городских и сельских поселений, муниципальных районов;
· Письмо Департамента налоговой и таможенно-тарифной политики Минфина РФ от 25 апреля 2007 г. N 03-05-05-01/15 О полномочиях представительных органов муниципальных образований по установлению местных налогов;
· Письмо Департамента налоговой и таможенно-тарифной политики Минфина РФ от 28 июня 2011 г. N 03-04-06/6-153 О налогообложении НДФЛ выплат в возмещение депутатам расходов, связанных с осуществлением депутатских полномочий;
· Приказ Минфина России от 1 июля 2013 г. N 65н "Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации"                (с изменениями и дополнениями);
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4. Законы Приморского края:
	Устав  Приморского края (с изменениями и дополнениями);
	Избирательный кодекс Приморского края от 22 июля 2003 г. N 62-КЗ (с изменениями и дополнениями);
	Закон Приморского края от 5 января 2004 г. N 97-КЗ "О местном референдуме в Приморском крае" (с изменениями и дополнениями);
·  Закон Приморского края от 06 августа 2004 г. N 131-КЗ "Об Уссурийском 
     городском округе ";

· Закон Приморского края от 2 августа 2005 г. N 271-КЗ "О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае" (с изменениями и дополнениями);

· Закон Приморского края от 4 июня 2007 г. N 83-КЗ "О Реестре должностей муниципальной службы в Приморском крае"(с изменениями и дополнениями).

· Закон Приморского края от 9 ноября 2007 г. N 153-КЗ "О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по государственному управлению охраной труда" (с изменениями и дополнениями);
	Закон Приморского края от 14 июля 2008 г. N 288-КЗ "О гарантиях осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в Приморском крае" (с изменениями и дополнениями);
·  Закон Приморского края от 22 декабря 2008 г. N 373-КЗ "О законодательной 
     деятельности в Приморском крае" (с изменениями и дополнениями);
	Закон Приморского края от 20 декабря 2012 г. N 150-КЗ "О порядке отзыва 
     Губернатора Приморского края" (с изменениями и дополнениями);

	Закон Приморского края от 18ноября 2014 г. N 496-КЗ "О типовой форме контракта с лицом, назначаемым на должность главы местной администрации по контракту";
