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Информация о результатах деятельности Молодежного совета
[bookmark: _GoBack]при Думе Уссурийского городского округа за 2022 год.

Деятельность Молодежного совета при Думе Уссурийского городского округа (далее – Молодежный совет) 2022 году осуществлялась в соответствии с ежеквартальными планами работы. 
Учитывая сложную санитарно-эпидемиологическую ситуацию в начале 2022 года, в январе заседания комитетов по делам молодежи, социальной политике и взаимодействию с общественностью и комитета по нормотворческой деятельности и правовой культуре проводились в дистанционном режиме. 
По итогам четырех кварталов проведено четыре заседания в очном формате. На заключительном заседании председателем Молодежного совета путем голосования избрали Зоткина Александра, а заместителем стал Мажуга Владислав.
В конце 2022 года также обновился состав Молодежного совета. В него вошли 9 инициативных, активных и целеустремленных представителей молодежи. 

1. Участие в мероприятиях патриотической направленности.
В целях сохранения исторической памяти, связанной с Победой в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, а также, почитая память воинов интернационалистов члены Молодежного совета в течение отчетного периода провели следующую работу: 
- принимали участие в возложении цветов и венков к мемориалу Памяти воинам-уссурийцам, погибшим в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, а также к памятнику «Погибшим и воевавшим в локальных войнах и военных конфликтах»;
- организовали классный час для школьников с приглашением председателя правления Уссурийского отделения Приморской краевой организации Общероссийской организации «Российский Союз ветеранов Афганистана»;
- организовали посещение школьниками школы № 8 г. Уссурийска музея Боевой славы в Доме офицеров Российской Армии; 
- выступили на митинге-концерте в рамках всероссийской акции «Za мир без нацизма!», приуроченном ко Дню мотострелковых войск России и в поддержку проведения специальной военной операции на Украине (далее – СВО);
- приняли участие во всероссийской акции «Письмо солдату»;
- выступили на митинге ко Дню народного единства «Сильная Россия лишь в строю едином»;
- приняли участие в патриотической акции «Мы – потомки победителей!», организованной местным отделением Партии «Единая Россия». В рамках акции члены Молодежного совета Владислав Мажуга и Полина Макарова выступили с рассказом о героях-фронтовиках; 
- приняли участие в акции #СИЛАVПРАВДЕ. В рамках акции член Молодежного совета Дарья Кайнара вместе с ребятами из вокальной группы «Лира» исполнила песню;
- приняли участие в общегородских мероприятиях, посвящённых Дню государственного флага;
- участвовали в подготовке к отправке гуманитарной помощи военнослужащим ВС РФ, участвующим в СВО.
2. Участие и организация мероприятияй, пропагандирующих здоровый образ жизни.
В целях укрепления здоровья и популяризации здорового образа жизни по инициативе Молодежного совета был проведен ряд спортивных мероприятий.
Так была организована дружеская встреча любителей лыж, приуроченная к всероссийскому празднику – Дню зимних видов спорта. Соревновались команды из числа членов Молодежного совета и студентов Приморской государственной сельскохозяйственной академии. По результатам соревнований участники были поощрены дипломами Думы.
В феврале текущего года Александр Зоткин, Галина Сатаева и Екатерина Антонова в инициативном порядке приняли участие во Всероссийской акции «Лыжня России 2022», проходившей на территории Уссурийского городского округа в парке спорта и отдыха «Радужный». По результатам забега они были награждены дипломами и памятными призами.
Кроме того, в течении года председатель Молодежного совета Александр Зоткин стал одним из организаторов массовых забегов серии «Уссури-трейл» весна, лето, осень, зима. В летней гонке принял участие и член совета Сергей Гоменюк, который занял второе место на дистанции 10 километров.
Также, Александр Зоткин, являясь тренером стал организатором и главным судьей первенства по джи-джитсу в городке Воздвиженка. В конце года его воспитанники заняли первое командное место на чемпионате и первенстве Дальнего Востока по джиу-джитсу, которое проходило в г. Владивостоке. 
Члены Молодежного совета коллективно посетили открытое Всероссийское массовое соревнование по конькобежному спорту «Лед надежды нашей», которое проводилось на открытом катке стадиона им. С.П. Шевченко.
Кроме того, председатель совета в составе команды «Скиф» ЦРТДЮ занял первое место в турнире по футболу на кубок главы Уссурийского городского округа.
Ко дню города Уссурийска члены Молодежного совета принимали активное участие в утренней зарядке на центральной площади и в легкоатлетическом забеге с дистанцией в 5 километров. 
Александр Зоткин стал одним из организаторов турслета для работников образования, который проходил в с. Каменушка, в детском лагере «Надежда». В мероприятии, в составе команд от учреждений образования, приняли участие члены совета Дарья Ниякая и Вероника Раевская.
3. Участие в общественной и социально-значимой деятельности.
Члены Молодежного совета активно участвовали и в общественной жизни города, а также содействовали в организации различных мероприятий.
Так, член Молодежного совета Полина Макарова оказала действенную помощь по привлечению студентов 3 курса кафедры дизайна и технологий Владивостокского государственного университета экономики и сервиса для дизайнерского оформления помещения, предоставленного администрацией нашего муниципального образования оборудования офиса Благотворительного Фонда «Сохрани жизнь».
По инициативе члена совета Анны Грибалевой оказана помощь организаторам акции «Напиши для меня» Мост дружбы, целью которой является психологическая помощь больным детям с онкологическими заболеваниями. В рамках акции члены совета помогали в отборе, прочтении, и оцифровке писем, а также в сортировке и погрузке подарков. Кроме того, члены совета лично оказали финансовую помощь в этой акции.
В связи с участившимися случаями финансового мошенничества в сети «Интернет» и посредством телефонной связи, Молодежный совет оказал содействие в распространении информации (раздача листовок и буклетов, размещение тематической новости), позволяющей не стать жертвой преступников. 
Члены совета оказали содействие в распространении информации полезной для жителей нашего города, о местонахождении шкафа для свободного книгообмена. Суть акции в том, чтобы люди имели возможность свободно и удобно осуществлять обмен интересными книгами. 
Второй год подряд Молодежный совет не остается в стороне и в инициативном порядке принимает активное участие в создании социальных объектов, для чего его членами подавались заявки на участие в соответствующих проектах в качестве общественных наблюдателей Приморского края.
Кроме того, советом был проведен квиз «Финансовая грамотность для всех» среди школьников 10-х классов. Квиз представлял собой интерактивную игру, которая представлена в видео-формате. 
Ребятам небезразлична судьба благоустройства Уссурийского городского округа, в связи с чем на одном из заседаний совета они заслушали информацию специалистов администрации городского округа по вопросам проведения конкурсного отбора инициативных проектов.
Также совместно с депутатами и сотрудниками аппарата Думы они приняли участие в субботнике в микрорайоне Междуречье. 
По просьбе директора зоопарка «Чудесный» с. Борисовка Александр Зоткин силами воспитанников федерации «Джиу-джитсу» помог в покосе травы и уборке территории. 
Кроме того, к Международному дню защиты детей, он, как представитель Совета молодых педагогов передал руководителю Всероссийского общества инвалидов вязаные игрушки ручной работы и детские книги для ребят дошкольного и младшего школьного возраста.
Члены совета приняли активное участие в праздничной демонстрации     Праздника весны и Труда - 1мая. Также, совет участвовал в мероприятии ко Дню молодежи. На центральной площади города его председателю вручили Благодарственное письмо Законодательного Собрания Приморского края за заслуги в реализации молодежной политики на территории Уссурийского городского округа. Также, Благодарственным письмом от главы Уссурийского городского округа поощрен член Молодежного совета Иван Тимошенко, за развитие молодежного парламентаризма на территории Уссурийска, участие в общественно-значимых мероприятиях, направленных на развитие добровольческой деятельности в молодежной среде города.
Члены совета принимали участие во встрече с руководителем Приморского отделения «Молодой гвардии Единой России», координатором волонтерского центра гуманитарной миссии партии «Единая Россия» на Донбассе Юрием Бакуровым. 
Советом организована встреча «Давай договоримся», где спикером выступил Максим Вакуленко (Макс Фрай). Всего в мероприятии участвовало 20 человек. Ведущий рассказал о способах продуктивного коммуницирования различных людей, о том, как правильно строить диалог в разных ситуациях для достижения результата.
В предверии дня знаний, член Молодежного совета Галина Сатаева стала одним из организаторов детского праздника, который проходил в историческом центре Уссурийска.
Председатель совета выступил в качестве приглашенного гостя с небольшой речью на торжественном мероприятии общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников», а также вручил школьникам сертификаты участников муниципального совета старшеклассников. 
4. Участие в нормотворческой деятельности и мероприятиях, проводимых органом местного самоуправления. 
В рамках Дня парламентаризма и Дня местного самоуправления Молодежный совет не обошел стороной и вопросы законотворчества. Так, его членами была проведена встреча с целью обсуждения норм Федерального закона № 489-ФЗ «О молодежной политике в Российской Федерации». 
В канун празднования вышеуказанных дат членами Молодежного совета в школах г. Уссурийска было проведено тестирование на знание предмета «Обществознание». Члены совета были одними из организаторов круглого стола «Дорога в депутаты». На встречу с депутатами Думы были приглашены ученики старших классов общеобразовательных учреждений города и участники движения Юнармии.
Приняли участие в дискуссионной площадке «Развитие молодежного парламентаризма в Дальневосточном Федеральном округе» в формате видеоконференции. 
5. Участие в местных, краевых и всероссийских конкурсах и мероприятиях.
Члены совета также участвуют в местных, краевых и во всероссийских конкурсах, соревнованиях и мероприятиях. Так, председатель совета Александр Зоткин представил наш Приморский край в забеге «Dagestan Wild Trail».
Знаменательным событием стала победа Ивана Тимошенко во Всероссийском конкурс «Большая перемена». Также, Иван дважды проходил обучение в учебном центре поддержки одарённых детей России «Сириус» в г. Сочи.
Виталина Ланкова одержала победу в конкурсе сочинений «Приморский политик кто он?», который проводился Думой Уссурийска. Кроме того, она стала призером краевого конкурса сочинений «Я люблю Родину мою!» и была награждена путешествием по Республике Беларусь. Также, она стала дипломантом I степени во II Всероссийском конкурсе «Инициативы, развивающие местное самоуправление». 
Галина Сатаева приняла участие в первом Молодежном общественном форуме «Россия-Африка», который проходил в г. Москва. Также, приняла участие в годовой образовательной программе «Муравьев-Амурский 2030».
Владислав Мажуга принял участие в качестве волонтера в Девятом Дальневосточном МедиаСаммите на базе кампуса ДВФУ.
Дарья Кайнара участвовала в Тотальном диктанте, который проходил в корейском культурном центре. В сентябре текущего года она стала призером краевого конкурса сочинений «Я люблю Родину мою!». 
Члены совета приняли участие во Всероссийском онкологическом диктанте, который был создан для того, чтобы показать, как важно быть вооруженным всеми необходимыми сведениями о профилактике и ранней диагностике онкозаболеваний.

Масштабным и получившим большой отклик у молодежи мероприятием, организованным Молодежным советом, стал семинар «Трудоустройство на период летних каникул». В рамках семинара школьники и студенты города получили квалифицированные консультации сотрудников службы занятости и городской администрации, а также представителей бизнес-сообщества.

