Светлой памяти моего прадеда, Тимошенко Петра Наумовича, 
ветерана Великой Отечественной войны посвящается…

Наши Герои живы, пока жива Память.

Столыпинская аграрная реформа 1906 г. и переселенческая политика в России, предусматривающая льготы переселяющимся, малоземелье крестьян в Европейской России, письма родственников и знакомых, писавших о хороших условиях жизни в Сибири – все это обеспечило большой поток переселенцев с Запада на Восток Российского государства. 
Первые крестьянские семьи из Подольской, Черниговской, Волынской, Каменец-Подольской, Киевской, Минской, Волынской, Бессарабской и Полтавской губерний после длинной и трудной дороги прибыли на место. Одной из таких семей была и семья Тимошенко – Наум и Мария и их трое детей – Евдоким, Антон и Петр. Уже  на Дальнем Востоке родились Василий, Николай и Дмитрий. Их путь лежал через всю Россию - из с. Жукотка Семеновского района Черниговской области Украины в с. Орехово Калининского района Приморского края.
Семья начала осваивать полученные гектары – заниматься сельским хозяйством – садили огороды, разводили домашних животных. Растили детей. Так и жили… Сыновья выросли и создали свои семьи. Одним из их сыновей и был мой прадед – Петр Наумович Тимошенко. Всю свою жизнь он прожил в деревне. Женился на умнице и красавице-певунье Варваре Филипповне Кревсун. Так жили-поживали, растили детей (всего их родилось в семье семеро: Афанасий, Андрей, Александра, Любовь, Сергей, Федор,  Валентина). Но горе не обошло дом Петра Наумовича – от болезни умер маленький сын Андрейка. 
Нелегко было выживать в то время: репрессии, голод – все «прелести» начинающего строиться советского общества не обошли стороной село. Но нельзя было унывать – садили огород, держали хозяйство – этим и жили. Варвара Филипповна была мастерица-рукодельница – всю одежду, предметы домашнего обихода шила, вязала, вышивала сама. Петр Наумович работал в колхозе «Волна революции». На зиму он уходил «на калинич» - в тайгу, на валку леса. Деревья валили и возили к реке, а весной сплавляли по ней до г. Имана, где работал деревообрабатывающий завод. Раз в неделю мужчины приходили домой для того, чтобы взять съестное, и возвращались обратно. И каждый раз детям передавались гостинцы из леса «от зайца» - коржики, замешанные на воде, которые, конечно, пек в лесу сам отец. Какими вкусными казались эти гостинцы и с каким восторгом съедались! Петр Наумович был хорошим охотником и рыбаком, очень хорошо знал и любил лес.
Варвара Филипповна так же работала в колхозе – на полевых работах, весной на сплаве (на берегу реки женщины баграми растягивали те самые бревна, которые сплавлялись до Имана и направляли в нужное русло. Подрастали дети – старшие шли также на работу в колхоз, младшие помогали следить за хозяйством.
А в 41-м году новая беда пришла в нашу страну, в дом каждого человека, не минула и дом семьи Тимошенко. Как и многим другим в селе, зимой 1941 года пришла повестка на фронт и Петру Наумовичу. Пришла повестка на фронт и одновременно «на калинич». По воспоминаниям моей бабушки – его дочери Александры: «Мы плачем: «Тату, иди на калинич, не иди на войну!». А он говорит: «Ну как же я не пойду? Надо идти. А то немцы сюда придут…»». Наверное, эти слова стали девизом каждого отца, сына или дочери, уходивших тогда сражаться с неизвестным и грозным врагом. 
 Еще два брата Петра Наумовича были призваны на фронт – Василий и Николай. И все вернулись домой живыми. Израненными, но живыми.
Призван был прадед Калининским РВК Калининского района Уссурийской области. Сражался в Великой Отечественной войне в должности наводчика в составе 536-го истребительно-противотанкового артиллерийского полка, 14-й отдельной истребительно-противотанковой артиллерийской бригады РГК, 11-й гвардейской Армии, сначала Западного, а затем 3-го Белорусского фронтов.  Принимал участие в Курской битве, в боях на  Белорусском направлении, в  Кенигсбергской операции и др. 14-я оиптабр РГК  также внесла свой вклад  в ликвидацию земландской группировки противника и  овладение портом и городом Пиллау. В дальнейшем их полк был переброшен в Маньчжурию для освобождения ее от японских захватчиков. 
За самоотверженную борьбу с врагом, за доблесть и мужество, проявленные в борьбе против фашистских захватчиков, бойцы соединения были награждены орденами и медалями. Не был исключением и красноармеец Тимошенко.
Из представления командования № 19 от 23.08.1944 г. к награждению: «От имени Президиума Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик награждаю медалью «За отвагу»: … Номера орудийного первой батареи 536 истребительно-противотанкового артиллерийского полка – рядового Тимошенко Петра Наумовича  за то, что он в период наступательных боев с 16.08 по 20.08.44 г. под сильно минометно-артиллерийским огнем противника, в исключительно тяжелых условиях, рискуя жизнью, презирая смерть, четко и быстро работал у орудия. Расчет, у которого находился тов. Тимошенко, подбил 2 немецких танка и рассеял до взвода немецкой пехоты».
К сожалению, сохранились сведения только об одной боевой награде прадеда (не считая юбилейных) – остальные медали пропали в госпитале, куда он попал после тяжелого ранения.
После войны Петр Наумович вернулся в родное село, к семье. На отдых и реабилитацию у возвратившихся воинов времени не было – нужно было поднимать то, что за годы войны пришло в упадок. 
Петр Наумович пошел работать на пасеку, и там трудился вплоть до своего ухода на пенсию. Он был заядлым пчеловодом – и даже после выхода на заслуженный отдых разводил пчел, но уже дома, в своем саду. 
Не стало прадеда 7 апреля 1988 года на большой православный праздник – Благовещенье. Он скоропостижно скончался от кровоизлияния в мозг, когда ухаживал за своими любимыми пчелами…
Так завершился  земной путь отважного воина, честного труженика, строгого, но любящего отца, мужа, деда и прадеда. Но вечная слава, любовь и память о нем не исчезнут никогда. Они будут продолжаться в каждом поколении нашей семьи, в воспоминаниях, фотографиях, документах. Потому что пока жива Память – живы наши Герои.
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