Светлой памяти моей бабушки,
Иоша Александры Петровны, с любовью и уважением…

Моя бабушка не воевала с винтовкой или бинтами в руках на передовой. Еë оружием были лопата и вилы, а место боевых действий – тыл. Но кто сможет спорить о важности того огромного вклада, который внесли наши труженики в Великую Победу?.. На своих хрупких старческих, женских и детских плечах они вынесли все тяготы той страшной войны: голод, холод, тяжëлый труд, месяцы и годы страшной неизвестности и томительного ожидания родных и близких, ушедших биться с врагом, ужас от вида приближающегося почтальона… можно перечислять бесконечно. Но они не жаловались - сражались. И стар и млад трудились, не разгибая спины, дети оставляли школу и шли работать – потому что нужно было выживать. 
Так пришлось поступить и моей бабушке – прадеда забрали на фронт зимой 1941 года, а детей (в семье Тимошенко было шестеро детей) нужно было кормить. Вот и оставили старшие брат с сестрой школу и пошли работать в колхоз, чтобы помогать матери. Моей бабушке тогда было 10 лет.
Иоша (Тимошенко) Александра Петровна родилась 7 марта 1931 года в
 с. Орехово Калининского района Приморского края. Нелегко было выживать в то время: репрессии не обошли стороной село. И все осталось в памяти подрастающих детей, а потом уже взрослых людей: и чëрные «воронки», приезжавшие ночью и увозившие людей в неизвестном направлении, и крики, плачь семей, в дом которых пришла эта беда, и кусочки хлеба по карточкам, и многое другое. Но нельзя было унывать – жили тем, что садили огород, держали домашних животных, в бочках солили огурцы, помидоры, потом продавали их на рынке в городах - Имане, Артëме. Родители работали в колхозе «Волна революции», Пëтр Наумович – отец - занимался охотой, рыбалкой, а мама, Варвара Филипповна, была рукодельницей – всю одежду, предметы домашнего обихода шила, вязала, вышивала сама. Это мастерство унаследовала и еë дочь Александра: чего она только не умела - и шила, и вышивала (крестом и гладью), и вязала всë, что можно и всем, чем можно, ткала половики, подушки, плела сумки…  Наша бабушка в свою очередь передала это умение дочерям и внучкам. 
«Кинула школу в 4-м классе и пошла работать на разные работы: пололи пшеницу, овес, помогали окучивать картошку – хлопчики конëм окучивали, а мы ходили поправляли, воду носила на сенокос косарям, ходили семьями копать картошку на колхозное поле: девять мешков в колхоз, десятый – себе…», - так вспоминала Александра Петровна своë трудовое детство. Чуть позже еë «повысили» - перевели на ферму, ухаживать сначала за овечками, потом за телятами, а затем поставили к коровам. И всегда свою работу наша труженица выполняла хорошо, основательно. У неë в сараях было чисто, а животные сыты и здоровы. За добросовестный труд бабушку неоднократно награждали благодарностями, премиями, как хорошего работника, несколько раз направляли для участия в сельскохозяйственных конференциях в г. Дальнереченск, а еë фотография висела на доске почета.
Бабушка умела и любила трудиться – «халтуры» не признавала, была строга и к себе, и к окружающим. Она не могла жить без работы – даже в свои 87 лет, работая в саду, ухаживая за своими любимыми цветами, сетовала, что силы не те, «а то бы она сейчас ох как поработала!..».
А ещë Александра Петровна умела и любила петь – была запевалой на каждом празднике. От матери она унаследовала прекрасный высокий голос. «Шура, запевай!» - и звонкий, красивый напев взмывался ввысь, заставляя заслушиваться окружающих. Потом присоединялся второй голос, третий, четвертый – и вот уже льется песня, проникая каждым своим звуком в души людей, смывая всю их боль и тяжесть… Песня занимала всегда особое место в жизни людей – она утешала и врачевала, давала новые силы. По воспоминаниям бабушки, пели всегда и везде: шли на сенокос – пели, с сенокоса – пели, радовались – пели, а горевали – тоже пели…
После окончания войны с фронта вернулся израненный отец. Стало немного легче – жизнь стала налаживаться.
А несколько лет спустя, в 1950-м году Шурочку посватал мой дед – Иоша Алексей Васильевич. Вернувшись с фронта, он никак не мог не обратить внимания на чернявую голосистую красавицу. Как вспоминал дед, «за косу еë поймал» в клубе на танцах. Сыграли свадьбу, со временем построили свой дом, родили четырех детей: Виктора, Анатолия, Ольгу и Валентину. Так «от коров» и ушла Александра Петровна к семейным хлопотам, которых тоже было немало: воспитание маленьких детей, огород, домашняя живность. 
Когда дети подросли, бабушка пошла работать в детский сад, где трудилась сначала нянечкой в ясельной группе, а потом помощником воспитателя. Не одно поколение ореховцев вынянчила в своих добрых руках  наша бабушка. 10 лет своей жизни она отдала работе в саду. А после ушла на заслуженный отдых – нянчиться с нами – своими внуками. 
Нелегкой была жизнь Александры Петровны, но я не знаю добрее и отзывчивее человека, чем баба Шура. И это не только мое мнение. Множество людей любят и помнят ее заботливые руки, добрые глаза, улыбку и прекрасную светлую душу. А ещë их с дедом гостеприимный дом, бабушкин вкуснейший борщ с теплым, свежеиспеченным хлебом, восхитительные пирожки и варенье… Их дорогой дом, где любят и ждут всегда - что бы ни случилось.
За многолетний добросовестный труд и  вклад в Великую Победу Иоша Александре Петровне было присвоено звание «Ветеран труда». Она была награждена одноимëнной медалью, медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», юбилейными наградами.
Нашей бабушки не стало 9 марта 2019 года, через два дня после своего 88-летия. Ушла она ужасно неожиданно и быстро.  Но в сердце каждого из нас живет любовь и память о ней – простой русской женщине, труженице, матери, бабушке, не окончившей даже начальной школы, но имевшей огромный запас мудрости и доброты, и такую всеобъемлющую, всепрощающую, светлую и любящую душу, в которой всегда всем хватит места.
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